
Informacija o trenutnom stanju i potrebi sprovođenja kratkoročnih mjera 

revitalizacije plaže i izgradnje vještačkih nasipa – dina radi prevencije štete na 

imovini HTP „Ulcinjska rivijera“ AD Ulcinj izazvane erozijom na Adi Bojani  

Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj 12. oktobra 2023. godine razmotrila Informaciju o 

trenutnom stanju i potrebi sprovođenja kratkoročnih mjera izgradnje vještačkih nasipa – dina radi 

prevencije štete na imovini HTP „Ulcinjska rivijera“ AD Ulcinj izazvane erozijom na Adi Bojani i 

obezbjeđivanja uslova za narednu turističku sezonu i usvojila pet zaključaka koji se odnose na 

rješavanje pomenutog problema. Predmetni zaključci su djelimično realizovani, a rokovi u kojima 

su institucije bile zadužene da sprovedu aktivnosti su istekli. Naime, u 2024. godini nijesu izvedeni 

radovi na izgradnji vještačkih nasipa - dina, te se u ovoj godini stvorila potreba da se plaža 

revitalizuje nasipanjem pijeska sa pozajmišta i na taj način izvrši prihranjivanje iste, kako bi bila u 

funkciji za predstojeću turističku sezonu.  

S tim u vezi, Ministarstvu turizma i Ministarstvu prostornog planiranja, urbanizma i državne 

imovine obratio se izvršni direktor HTP „Ulcinjska rivijera“ AD Ulcinj sa molbom za hitno 

reagovanje, u kojem se zahtijeva da se što hitnije izvrši revitalizacija plaže prihranjivanjem iste, a 

da se po završetku ljetnje turističke sezone, odnosno od 01.10.2025. godine sprovedu radovi na 

izgradnji vještačkih nasipa-dina, kako bi se plaža zaštitila od zimskih vremenskih neprilika i 

privremeno zaustavila erozija iste.  

Povodom aktivnosti izgradnje vještačkih nasipa - dina i revitalizacije plaže u cilju prihranjivanja 

iste na Adi Bojani, Ministarstvo prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine je predvidjelo 

namjenska sredstva u tekućem budžetu i to na poziciji Program 18 004, Potprogram 18 004 002, 

Aktivnost 18 004 002 001 Zaštita u oblasti izgradnje objekata (SAP A0296) na izdatak 441-3 

Izdaci za građevinske objekte.  

Takođe napominjemo da je Ministarstvo prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine sa 

DOO „Zaštita prostora Crne Gore“ zaključilo Ugovor o poslovno-tehničkoj saradnji broj 01-011/25-

2674/1 od 24.02.2025. godine. Istim je, pored ostalog, definisano da DOO „Zaštita prostora Crne 

Gore“ može biti angažovano na izvođenju drugih građevinskih radova iz oblasti niskogradnje, iz 

djelokruga njihove registrovane djelatnosti, a koje za cilj imaju očuvanje, održavanje i unapređenje 

državne imovine, i/ili su od opšteg interesa za društvenu zajednicu, a pod kojim se svrstavaju i 

gore navedeni radovi, shodno zahtjevu HTP „Ulcinjska rivijera“ AD Ulcinj.  

Visina sredstava, koja su neophodna za izvođenje predmetnih radova, u konačnom biće 

definisana od strane DOO „Zaštita prostora Crne Gore“, a na zahtjev Ministarstva prostornog 

planiranja, urbanizma i državne imovine kao nosioca poslova. Ponuda za izvođenje radova će biti 

procijenjena shodno tehničkom rješenju predloženom od strane renomiranih stručnjaka iz Italije, 

a koje je angažovalo tadašnje Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma.  
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